

这个妈妈 **会教子**

# 叔叔阿姨辛苦啦 萌娃上前一一握手

老门东这一幕引数万网友点赞:这是祖国的今天和明天在握手

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 季雨)1岁多的宝宝萌萌和家人在南京老门东景区游玩时,看到民警在执勤,于是迈着稚嫩的步伐走上前去,与民警、消防、武警一一握手。视频一经发布,引来数万网友点赞。

现代快报记者联系上该视频拍摄者,也是孩子的母亲朱女士。朱女士告诉记者,孩子现在才22个月大,这次一家人从义乌来南京旅游。

朱女士回忆,“10月1日晚上9点多,我们一家人来到老门东景区游玩。走到城墙根处,就看到这些民警、消防员精神抖擞,笔直地站岗,守护往来游人。”朱女士就对孩子说:“这些警察叔叔阿姨好辛苦,假期都在加班保卫大家平安。也许是萌萌把妈妈的话听了进去,迈着稚嫩的步伐走上前去,一一和大家握手,还孩子气地要把心爱的气球送给他们。”

视频一经发布,就引来数万网友的点赞。网友评论道:“祖国的今天和明天在握手,祖国的明天在向今天致敬。”“这才是教育正确的打开方式。”对于孩子的突然走红,朱女士直言:“没有想到,完全出乎意料。我觉得孩子发自内心的行为很萌。”

朱女士是义乌工商学院的老师,丈夫在医院工作。平时夫妻俩对孩子的言传身教也会比较在意,希望他们向好向上向善,所以这也是这次假期选择来南京旅游的原因。谈起萌萌,朱女士非常自豪:“他性格活泼外向,非常鬼马精灵,就像一台会自我加工的复读机。大人教什么,他学什么,学习能力特别强。”

南京这座城市,也给朱女士一家留下很深刻的印象,夫妻俩带着



萌萌上前跟站岗执勤人员一一握手 朱女士 供图 扫码看视频

孩子游玩了夫子庙、江南贡院、老门东……“我们来南京感受到了这座城的大爱。这里的居民非常友善,这里街道非常干净,这座古城有厚重灿烂的历史,还很大气。”

记者联系当天执勤的民警徐亦嘉,她是秦淮公安分局经侦大队民警,当天她被安排在老门东景区

执勤。徐亦嘉回想起当时的一幕,笑得非常甜。“我们当时其实已经工作了一天,精神和身体已经觉得很累了。看到这个小朋友走过来,还要把气球送给我们,我们真的非常感动。”徐亦嘉笑称,这也是她多次参加执勤任务以来,第一次收到小朋友的礼物,心里别提多开心了。

这个妈妈 **心真大**

## 13岁孩子独自坐火车,夜晚徘徊南京站

快报讯(通讯员 张琦奇 记者 季雨)假期出行,孩子一定要看管好。近日,南京站民警在站前广场上发现一个13岁男孩孤身一人,不停左右张望。民警仔细一问,原来孩子是被父母安排独自从上海回南京,孩子父母表示,这么做也是为了锻炼孩子。

9月29日晚9时许,南京站派出所民警在南京站广场进行治安巡逻,突然看到有个十几岁的小男孩,一个人孤零零地在走路,不停左右张望。民警怀疑孩子是离家出走,急忙过来询问。

原来孩子今年13岁,家住南京,这次妈妈带着他到上海参加思维拓展训练。不过因为妈妈工作忙,就让同事送孩子上了G7026次高铁,并嘱咐他是自己独自一个人坐车回南京。“有没有人来接你啊?”民警问,孩子茫然地摇了摇头。

民警无奈,只能让孩子先给妈妈打电话。没想到几分钟过去了,电话一直没有接通,再和孩子的父亲联系,终于联系上了。“您还知道孩子独自一人从上海坐火车回来,



警察关切地询问在车站徘徊的小男孩 通讯员 供图

现在到南京站了?”孩子父亲非常淡定回答道:“是啊,我知道。”当民警再问他,有没有人来接时,孩子父亲说:“这是为了锻炼孩子,让他一个人坐车。”

这样的回答,让民警感到非常吃惊。随后,孩子父亲解释已经安排朋友来接,只是朋友还没有到南京站。面对这样的马大哈父母,民

警将孩子带至联动岗亭,照顾他并和他谈心。过了大约半小时,孩子爸爸的朋友才姗姗来迟。

民警提醒,锻炼孩子的前提是安全,火车站地区客流大,孩子独自出行有很大的安全隐患。照顾、教育孩子一定要注意方式方法,像这样的父母这般锻炼孩子,也是心太大了。

## 一毛钱一个,网上真能买到“教训” 网店相关服务五花八门,专家:可舒缓买家压力

快报讯(记者 季雨 吕洁)“花钱买教训”这句话我们再熟悉不过。记者近日发现,网络上真的有人在“卖教训”,而且已经被“教训”的买家还真不少。

在某电商平台,以“卖教训”为关键词进行搜索,出现多家网店出售“教训”,价格在几毛至几元钱不等,并声明不发实体货物也不退款。其中一件标价为为一毛钱的“教训”,月销量达到271笔。另一家标价为六毛钱,销量近500笔。

花钱买的是什么呢?记者购买了五毛钱的“教训”服务。卖家发来留言,“这就是教训。”记者问具体是什么时,卖家表明,“就是花钱买教训,什么都没有。”面对这样“空手套白狼”的手法,买家自称,“买到就是赚到哟。”

当然这种卖家占少数,大部分的卖家还是会提供一些服务的,如听你发牢骚、陪你唠嗑半

小时、帮你表白、陪你玩一局游戏等。甚至一些卖家提“定制”服务。“你要是想听人生哲理我也可以,给你讲个笑话我也可以。”

卖家贴心服务让买家们感受到满满的“心意”,在宝贝评价中,大部分买家都给予了好评,“确实有点意思”“骂得十分好,让我感受到了生命的真谛”等。

东南大学经管院副教授浦正宁分析,因为个体的差异,不同的人释放情绪的途径不一样。很多人在压力大、情绪不好时,会通过网购“教训”的服务,就是舒缓压力的一种方式。有人有这种需求,他们愿意为此去支付,网店的服务也是迎合市场的一种表现。但它处于灰色地带,花钱买教训的过程中,可能因为操作不规范造成一些纠纷甚至产生违法的后果。“建议消费者还是通过健康、正规的途径缓解压力、发泄情绪。”

## 江宁汤山新发现一座碉堡

快报讯(记者 蔡梦莹)近日,南京文史爱好者饶进,抗战史学者、江苏省行政管理科学研究所副所长丁进,在江宁区汤山街道顾家村村东侧新发现一座碉堡,这与他们一年前在村中发现的碉堡非常相似。

据丁进描述,此处新发现的碉堡与S337省道的直线距离几十米,紧靠着一户人家的围墙,周边遍布荆棘。“碉堡东南和西南方向的射击孔防雨檐已完全损毁。”当地老人表示,他们来这里安家时,碉堡就已经存在。

这里并不是第一次发现碉堡了。2018年10月5日,现代快报曾报道在顾家村村密林中和村外山坡发现两座碉堡。“这次发现的碉堡形制,和我们之前在顾家村村中发现的碉堡基本相同。”丁进说。近日,他们回访顾家村村,发现两座碉堡的周边环境已经初步整治。两座碉堡前都设立了临时文保标志。

记者将上述情况向江宁区



新发现的碉堡 丁进供图

文化和旅游局文化遗产科副科长周鹏反映。他告诉记者,已经了解到相关情况。按照发现者的描述来看,此处碉堡应属于新发现的。他们将尽快去现场核实,必要的话,对此地进行临时保护。

## 困在车内,两龄童按喇叭“求助”

快报讯(通讯员 江景轩 记者 季雨)爸爸喝完酒后在车内昏昏欲睡,2岁的调皮宝宝在车内狂按喇叭“求助”,引得热心路人报警求助。民警到达后,叫醒了爸爸,活捉了一枚在车内乱按喇叭的“小调皮”。

10月2日晚8点半,市民报警,江北某小区门口有个小孩困在车内按喇叭,家长睡在车里,需要民警到现场救助。

民警赶到,透过车窗玻璃,

看到一名男子睡在副驾驶位,后座还有一个小男孩。民警敲开车门,浓浓的酒气扑面而来,孩子的爸爸周先生睡眼朦胧地看着民警。孩子还活泼地从后座探出头,和民警打招呼。

原来,周先生一家来此吃酒席,周先生喝多了,就带着孩子先到车上等孩子的妈妈。孩子在车内玩耍时,按起了喇叭。周围的路人发现之后,误认为孩子是被困在车内才按喇叭求助。

## 被曝原料袋有虫子,奶茶店关门

快报讯(见习记者 周明)10月2日,有网友曝光一段视频,建邺区某商场一家名为“咕满屋的茶”的奶茶店,装着原料的纸袋里,有几只疑似蟑螂的虫子在爬来爬去。

10月3日,建邺区市场监管人员在现场进行检查,并向商场工作人员询问情况。

店铺已经关门,联系不上店主。市场监管人员向商场下达书面通知,要求商场通知奶茶店店主接受调查。据介绍,执法人员也是在网上看到视频知晓此事,特意来调查了解情况。

商场工作人员说,店铺已于10月2日晚闭店,10月3日晚上他们会安排撤铺。